
簿記２級
商業簿記のポイント

商品関係勘定と損益勘定・決算残高勘定（大陸式１）

【例題29】問題

【例題29】解答欄

4/1 開 始 残 高 40,000 3/31 仕 入 40,000
3/31 仕 入 50,000 〃 棚 卸 減 耗 費 2,000

〃 商 品 評 価 損 4,800

売 掛 金 2,500,000

買 掛 金 1,210,000 3/31 繰 越 商 品 50,000
3/31 繰 越 商 品 40,000

3/31 繰 越 商 品 　

3/31 繰 越 商 品 　

3/31 繰 越 商 品

繰越商品勘定、売上勘定、仕入勘定、棚卸減耗費勘定、商品評価損勘定を締め切り、
損益勘定に必要な記入をしなさい。また、繰越試算表の繰越商品の金額を記入しなさい。

繰　越　商　品

売　　　　　上

棚　卸　減　耗　費

商　品　評　価　損

損　　　　　益

仕　　　　　入

決　算　残　高
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簿記２級
商業簿記のポイント

商品関係勘定と損益勘定・決算残高勘定（大陸式１）

【例題29】解答

4/1 開 始 残 高 40,000 3/31 仕 入 40,000
3/31 仕 入 50,000 〃 棚 卸 減 耗 費 2,000

〃 商 品 評 価 損 4,800
〃 決 算 残 高 43,200

90,000 90,000

4/1 開 始 残 高 43,200

3/31 損 益 2,500,000 売 掛 金 2,500,000

買 掛 金 1,210,000 3/31 繰 越 商 品 50,000
3/31 繰 越 商 品 40,000 〃 損 益 1,200,000

1,250,000 1,250,000

3/31 繰 越 商 品 2,000 3/31 損 益 2,000

3/31 繰 越 商 品 4,800 3/31 損 益 4,800

3/31 仕 入 1,200,000 3/31 売 上 2,500,000
〃 棚 卸 減 耗 費 2,000
〃 商 品 評 価 損 4,800

3/31 繰 越 商 品 43,200

商　品　評　価　損

売　　　　　上

繰　越　商　品

仕　　　　　入

棚　卸　減　耗　費

決　算　残　高

損　　　　　益
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